
Kossuth utcai feladatellátási hely 

 

   Az Intézmény Kossuth utcai feladatellátási helye nyitott, a szülők-

kel együttműködő, gyermekbarát iskola, ahol a tanulók XXI. századi 

minőségi oktatást és érzelmi nevelést is kapnak. Az oktatásban a 

matematika és az idegen nyelvi képzés kap központi szerepet már az 

alsó tagozatban is. Iskolánkban emelt szintű oktatás folyik. 

   A 2021/2022-es tanévben három azonos tantervű első osztályt indí-

tunk. Célunk, hogy első osztálytól megalapozzuk a továbbhaladás-

hoz szükséges biztos tudást, ezért az alsó évfolyamokon a magyar 

nyelv és irodalom és a matematika tantárgyakat erősítettük meg. Az 

idegen nyelveket órakeretben már a 3. évfolyamon elkezdjük oktatni, 

hogy előkészítsük az emelt szintű oktatást. Minden osztályban vá-

laszható idegen nyelv az angol és a német nyelv is. 

   Teljes az átjárhatóság az osztályok között, így 5. osztálytól tanuló-

ink érdeklődésüknek és képességeiknek megfelelően választhatnak 

az emelt szintű oktatást megvalósító osztályaink között: 1. emelt 

szintű matematika-informatika orientáció, 2. emelt szintű idegen 

nyelv (középfokú nyelvvizsga kimenettel), 3. emelt szintű matemati-

ka-természettudomány orientáció, 4. emelt szintű matematika-

magyar orientáció. 

   A gyermekek délutáni felügyeletét 1-6. évfolyamig napközis fog-

lalkozások keretében biztosítjuk. A tanórákon kívül gazdag szakköri 

és sportköri kínálattal várjuk a gyermekeket: néptánc, jóga, énekkar, 

rajz, sakk és báb, kosárlabda, röplabda, tenisz, foci, szertorna, ritmi-

kus sportgimnasztika. A Zeneiskolával együttműködve adunk helyet 

a szolfézsóráknak. Rendszeresen járnak tanulóink többek között 

színházba, bábszínházba, Tímár-házba és korcsolyázni. 

Tanítóink az első évfolyamon: 

1.a Keneseiné Szabó Ildikó – Szemerédy-Mályusz Enikő 

1.b Vargáné Keresztes Edina – Balogh Ágnes 

1.c Simon Edit – Szendrei Zsoltné 

Beiskolázási programjainkat online, iskolánk honlapján 

(www.kiskossuth.unideb.hu) keresztül követhetik: 

 Az intézmény bemutatása (filmrészletek) 

1. október 16.   Intézményvezetői köszöntő, Virtuális séta az in-

tézményben 

2. október 22.   „Kiskossuthos” életérzés  

3. november 6.   Tehetséggondozás, fejlesztés, prevenció 

Szösszenetek - tanórai pillanatképek: 

1.a november 13. / 1.b november 20./ 1.c november 27. 

 December 1.   Összesített betekintő  

 Adventi interaktív anyagok a gyerekek számára 

1.c december 4. / 1.a december 11. / 1.b december 18.  

 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

http://www.kiskossuth.unideb.hu/


A legfontosabb határidők:  

 2020. december 28. A jelentkezési lapok letölthetők az iskola 

honlapjáról a dokumentumtárból (www.kiskossuth.unideb.hu). 

A jelentkezési lapokat kitöltve és aláírva kizárólag postai úton vár-

juk az iskola címére (4024 Debrecen, Kossuth utca 33.). A boríték-

ra kérjük írják rá: „elsős felvételi”. 

 2021. január 22. A jelentkezési lapok postára adásának végső ha-

tárideje. 

 2021. február 8. Döntés a felvételi kérelmekről. A határozatokat 

ezt követően postai úton juttatjuk el Önökhöz. 

A folyamatos tájékoztatás, a programok részletes ismertetése honla-

punkon (www.kiskossuth.unideb.hu) érhető el. 

Hívjuk és várjuk Önöket: 

Dr. Futóné Monori Edit 

intézményvezető 

Tóvizi Erika Ilona 

intézményvezető-helyettes 

 

Sápiné Bényei Rita 

intézményvezető-helyettes 

 

http://www.kiskossuth.unideb.hu/

